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	NOM :

PRENOM :




LETTRE D’ENGAGEMENT

En cas d’acceptation de ma candidature, je déclare avoir pris connaissance que je devrais acquitter au plus tard le 1er juillet 2016 un acompte de 10 % soit 1 350 € à la pré-inscription, et reconnais que le non-paiement de cet acompte peut entraîner la perte de ma place au profit d’un autre candidat sur liste d’attente. 

Un premier versement de 6 150 € à l’inscription et qui devra être impérativement payé avant le 31 août (remboursable le cas échéant). 
Dernier versement de 6 000 € au plus tard le 31 décembre 2016.
L’absence de règlement des versements aux échéances fixées entraîne l’exclusion de l’élève.

Ces paiements peuvent être réglés par internet, par virement ou par chèque.
J’atteste par ailleurs avoir défini un plan de financement de mes études me permettant de m’acquitter de la totalité des frais de la formation au plus tard le 31 décembre 2016, ce plan de financement me permettant en outre de subvenir à mes frais de vie courante et de logement. 

Je soussigné(e) (Nom et prénom du candidat) :       
Certifie exactes les déclarations faites ci-dessus et certifie avoir pris connaissance des conditions requises pour l’admission au Mastère Spécialisé « Systèmes de Transports Ferroviaires et Urbains » et m’engage à régler tous les droits de scolarité dus à l’École des Ponts ParisTech.

	Bon pour accord le :

	Signature :
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